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"Aoxrnon 3.1: Bpeite ta tohudvuua Taylor Py(z) yOpw and 10 g = 0 twv axdhovdwy cuvapth-
OEWV:

a) f:R—Rye f(x) = — cos(x).

B) f:(—=1,400) > R e f(z) =v1+z.

v) fi(=%:%) = Rye f(2) = In(cos()).

"Aoxnon 3.2: 'Eotw N € N xaw 29 = 0. Beeite 1o nohuddvupo Taylor Py (x) yOpw and 10 9 =0
TV axoAoVHwyY CUVIPTHCEWY:

a) f:R—=Ruye f(x)=e".

B) f:R—=Rpe f(z) =e*?, bnou a évac mpoyuatinds aprdude.

Y) f:R = Rye f(z) =sin(fz) dnouv B évoc npaypatinde aptiudoc.

8) f:R— R ye f(z) = cos(x).
‘Aocxnomn 3.3: 'Eotww m € N xaw p(x) éva tohudvupo Boduod to mohd m. Eotw 2o € R, N € N
xau Py (z) o nohudvupo Taylor tou p. Ac{éte 6t dtav N > m té1e Py(z) = p(x) v xdde z € R.

‘Aoxnon 3.4: Xenowonoiote 1o mohucddvuuo Taylor vy va mpooeyyloete Toug oaxdhoudoug aprd-
nolc pe opdhua to oA 1%.
@) Ve, B) cos(L).
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